

Конкурс Голос. Тема „Человек, благодаря которому я стал учителем“ на первый взгляд - что может быть проще? Но сейчас я не могу откликнуться на данный вопрос лаконично и ясно. После этого мне необходимо вернуться на 15 лет назад, пролистав виртуальный альбом воспоминаний.

Открываю первую страницу альбома. Фотография „Мой первый урок“.

Небольшая сельская школа. Я студентка最后一ого курса высшего учебного заведения. Администрация школы доверила мне вести часы в седьмом классе. Я, молодая учительница, в тандеме с первых уроков, от добродушных учеников, готовых отвечать на любые вопросы, обсуждать любые темы... Начинается урок. Входит заместитель директора по учебной части, садится на свободное место и внимательно следит за моей работой и работой детей, делая пометки в своей тетради. После урока сухо говорят: „Зайдите в кабинет директора!“ Не понимаю! Бенз! Наверное все погод! В кабинете директора, забыв, как можно, как папа, спрашиваем: „Фрактика бенз?“ Испуганно отвечаю: „Кем!“ Я в душе нарастает тревога. „Садись, девочка“, — предупреждает забыв и спокойно, терпеливо, раскладывая „по пальчикам“, обстоятельно объясняет, как сдавать урок ярким, насыщенным, методичным грамотами.

Вдохновленная поддержкой заместителя директора, весь вечер сочиняю, вырезаю, создаю свой урок, понимая насколько первые слова ставят: „Всекий считит лишь то, что понимает“.

Следующее утро. Завтрак. Урок. „Радуга настроений“ Чайка забудь, которая неизвестна мне расправить крылья. Я получаю свой первый, самый настоящий урок от мастера, который первыми мне поднимется еще на одну ступень профессионального роста вверх.

Переворачиваю страницу альбома. Следующий фотография - очередной урок для меня.

Я пришла работать в южную школу. Молодая,



с аплодисментами, но с оглушающим шепотом доказали всему миру, что я - Учитель! Моя семья пишут мониторинг на 3^й, допускаю едини и те же ошибки. Моя ошибки! Я не замечала! Я не обратила внимания! Это второй ванный урок для меня: « Будь внимательна к преподавающему материальную, чтобы твои ошибки не стали ошибками твоих учеников! »

На следующей странице очередная фотография, отражающая профессиональный урок для меня.

Восхищалась исординарными способностями одной из моих учениц, её ученицем нестандартно мыслившим, погодой на школьном уровне предметных олимпиад, гордо сообщаю девочке, что она будет занимать честь школы на муниципальном этапе предметных олимпиад. три этапа, не придаю значение первейшей подготовке к данному этапу, отдав всё на откуп природным данным ребенка. Надеюсь, восхищалась, учила ее, получая результаты первое место из шести! Это был удар по профессиональному самомнению! Очередной урок для меня! Моя в ответе за каждое поражение каждого ученика!

Листая страницы альбома, набирая опыта, преодолевая трудности, останавливая взгляд на фото моей первой «победы».

В каждом классе есть ученики, у которых нет желания учиться. Они просто трут збока. Вот и в моем классе такой ученик, который «просто сидит», а точнее «ленит» на парте, не проявляя никакого интереса к моему предмету. Чтобы в его шахах запечатлеть игру, я придумывала и проводила различные игры, головоломки, гадания, забавничала. Наконец, к концу первой четверти, этот ребенок, в первые радости открытий, начал отвечать первым, знал, что он отвечает верно, бриллиант с места: « Молодец, мал ... "Вот она - первое "победа". Биологически чистой ребенок, доверяла, раскрылся настолько, что обратился ко мне сильнее гордыми для каждого человека



системы: "Мама!" Это значит, что я стала ближайшей для него членовской! Как это важно для любого учителя!

Переворачивая страницу альбома. Чем дальше? Победа или поражение? Для меня - это очередная победа.

Седьмой класс. До меня в этом классе работал восковковым маркированный учитель, который пользовался у учащихся авторитетом. А сейчас, перед мной учитель, к методам обучения которого они не привыкли, не понимают его. Больше все предвидущие "уроки", стараются сделать заметные драки, насиженнички, интереснички. И дети повернули в меня! Кроме одного ребенка, который продолжает смотреть на меня с недоверием, не идет на контакт, восхитительный, не воспринимает учебной материала. Я не опускаю руки. Предлагаю поискать. Новые методы, формы, приемы, обмен опыта с коллегами, применяя инновационных технологий. И результат есть! К концу учебного года, этот ребенок пересел за первую парту и активно начал работать. Нескрывая энтузиазм, в обращении к ученику: "Солнце мое!" - в ответ получила широкую улыбку! Это очередная победа! И душа занята писью памяток! Учителю счастлив!

С трепетом переворачиваю страницу альбома. Мелькают будни и праздники учителя и учеников. Останавливаясь взглядом на одной из самых ярких для меня фотографий.

Восьмой класс. Результаты экзамена. "Две", "пять", "четыре", "пять"... «Молодцы! Често сработали! Оправдание мое говорят! Это результат шашечной работы детей, их родителей, классного руководителя и меня, учителя-предсчитчика. Очередная победа? Но ведь первое, "тройки", полученные на экзамене некоторыми учениками имеют гораздо "больший вес", чем "четыре" или "пять". Это результат титанического труда ученика и учителя! Я до них нарочито не только "четверкаши" и "пятеркаши" учащихся, которые и сами подтверждают свои знания, но и заработавшие "тройки". Это настоящая "победа"! На моем лице улыбка, а в душе у меня звучит мелодия творчественного марша, вспыхивающая



в себе все оттенки, краски, аспекты многообразной по форме
учительской работы.

На следующей фотографии - мой класс, где я проводила класс-
ные руководимые.

Театр литературы. Конкурс открытых классных часов. Мы с
детами работаем над проектом «Феникс нашей ежидни и в мир
распахнем!» Самое проекта - создание сборника авторских стихотво-
рений, написанных мною и моими учениками.

Открытый классный час. Я читаю свои стихи, дети - свои
стихи, слушаем произведения других авторов. Рассуждаем, анализи-
руем, делаем выводы. На одном из этапов я читаю стихотворение
Людмила Филатова «Внукке Оле». От начинавших лиц оно текут
шагом. Извиняясь, отворачиваюсь на секунду, чтобы успокоиться.
Повернувшись к классу, вижу что мои 13-летние девочки плачут.
Кто-то закрыл лицо руками, кто-то не стесняется своих эмоций,
а кто-то сдерживает себя из последних сил. В этот момент
я понимаю, каково точно выражение В. Франклина: «Человекам
мы не можем научить ценности или дашь им прописать».

Это моя очередная победа! Моя дети чувствуют! Они понимают!

Следующая фотография. Занятие вечер. Читают спонки театра-
дей, литературный дневник, отчет по пакетству знаний. Сосну
нужно помочь решить задачу по физике, с дочкой вспоминают стихо-
творение, выполнить домашние дела, которые откладывалось
нельзя. Все! Не могу! Не хочу! Утомлена! Хочу рабочий день с. возв-
ванием до пяти! Решено! Успокою их школы!

Следующее утро. Урок. Контрольная работа. В поисках
максимального балла на листе. Кто-то старательно выполняет
задание, кто-то проверяет выполнение на черновице. Все
стараются, чтобы получить хорошую отметку. Ну как я могу
оставить своих детей?! Нем! Не могу оставить
школу, работу, приносящую удовольствие и радость!
Не могу без исполнительской, любезнательности,
преподавательности моих учеников! Я хочу
Учится и Учитесь! Я - Учитесь! Моя здрава-



наполнена любовью к детям и хочу отдавать, дарить им, чем я богата, наполняю их познанием знаний. Я пришла в преддверие осознания и мой трудной путь первый.

На мой становление как Учителя, повлияли все мои "уроки", горечи и победы. Благодаря высококвалифицированной специалистки, которая щедрою своим советами наставила, "расправила крылья", благодаря моим замечательным ученикам, со своими характерами, интересами, поглощавшими знаниями, я с уверенностью могу сказать, что я - Учитель! Действительно, только тот может стать наставником Учителем, кто может учится.

Искренне хочу убедить своих учеников в жизненной важности моего предмета для необходимого существования в живущем обществе. Вместе с детьми мы делаем выводы, что для решения любой задачи, как из научной области, так и из жизненной, необходимо пройти тематический путь. Ошибку невозможно скрыть. Есть объективные критерии правильности результата.

Я стремлюсь создать ситуацию успеха для каждого ученика, независимо от его способностей. Стараюсь дотянуться до каждого ребенка, чтобы мои ученики могли работать не только с моими вопросами, но и с вопросами "к самому себе", при этом эта деятельность должна быть осознанной.

Дорога, мне кажется, что ученики - это оркестр, а я - учитель-дирижер. И чтобы мой учительский симфонический звук был слышно и красиво, а не представление собою какого-либо звука, я должна быть оптимальной, грациозной, творческой, выдающейся инновационной профессиональной учительницей, чтобы каждая из моих душа запечатлела сокровенные струны души каждого ребенка.

Школа - это мыши первых классов. В моих мыслях есть "первоклассники", мои ученики проясняют знания, которые они с успехом приобретают



ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС
«Учитель года России» - 2017

в жизни. Тылько поддерживай ребенка, а не пугай его, что можно добиться успеха!

В моем виртуальном салоне еще очень мало пустых страниц, которые обязательно заполним фотографиями "уроков" и "побед", а самое главное фотографии, наполненные яркими красками удивительной жизнью, благодаря которым я продолжаю учиться и развиваться как учитель!

